



РАДА ОБОРОНИ МІСТА КИЄВА

м.о. Зречотис: 36 м. Київ, 01044, тел. (044) 202 75 58, 202 76 33, 202 74 22
e-mail: kmda@kma.gov.ua Код ЄДРПОУ: 00022527 Контактний центр міста Києва (044) 15 51

№ _____

ПРОТОКОЛ № 3 від 30.03.2023

ПРИСУТНІ: члени Ради оборони міста Києва (за списком)

СЛУХАЛИ: Про заходи щодо забезпечення безпеки населення на території міста Києва

Керуючись Кодексом цивільного захисту України, законами України «Про оборону України», «Про правовий режим воєнного стану», Указом Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» Рада оборони міста Києва

ВИРІШИЛИ:

1. Повторно відмітити, що знаходження тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення для здійснення підприємницької діяльності біля наземних входів (виходів) станцій метрополітену, суміщених підземних переходів та інших підземних переходів в радіусі напрямку руху населення до станцій метрополітену, на зупинках громадського транспорту, біля захисних споруд цивільного захисту у разі ракетного обстрілу, вибухів внаслідок застосування безпілотних літальних апаратів - камікадзе «Shahed - 136» та/або інших БПЛА - камікадзе створює потенційну загрозу виникнення надзвичайних ситуацій, що може призвести до виникнення загрози життю або здоров'ю людей і завдання значних матеріальних збитків.

2. Відмітити, що знаходження тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення для здійснення підприємницької діяльності в охоронних зонах інженерних мереж створює потенційну загрозу виникнення надзвичайних ситуацій, що може призвести до виникнення загрози життю або здоров'ю людей і завдання значних матеріальних збитків у разі здійснення ракетного обстрілу, вибухів внаслідок застосування безпілотних літальних апаратів - камікадзе «Shahed - 136» та/або інших БПЛА - камікадзе.

3. Відмітити, що знаходження тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення для здійснення підприємницької діяльності у межах «червоних ліній» вулиць і доріг створює потенційну загрозу виникнення надзвичайних ситуацій, що може призвести до виникнення загрози життю або здоров'ю людей і завдання значних матеріальних збитків у разі ракетного обстрілу, вибухів внаслідок застосування безпілотних літальних апаратів - камікадзе «Shahed - 136» та/або інших БПЛА - камікадзе, а також виконання завдань територіальної оборони.

4. Відмітити, що у разі зміни містобудівної ситуації, державних будівельних норм, зміни у розташуванні інженерних мереж тимчасові споруди торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення для здійснення підприємницької діяльності, що розміщені в місцях на які будуть поширені зазначені вище зміни, а також тимчасові споруди торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення для здійснення підприємницької діяльності, які підпадають під дію пунктів 1-3 цього рішення мають бути перенесені або демонтовані.

5. Врахувати протокол Постійної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 30.03.2023 №14 «Про вжиття необхідних заходів щодо запобігання виникненню на території міста Києва надзвичайних ситуацій, пов'язаних з розміщенням об'єктів торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення для здійснення підприємницької діяльності у період дії воєнного стану» у якому відмічено, що знаходження тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення для здійснення підприємницької діяльності біля наземних входів (виходів) станцій метрополітену, суміщених підземних переходів та інших підземних переходів в радіусі напрямку руху населення до станцій метрополітену, на зупинках громадського транспорту, біля захисних споруд цивільного захисту, в охоронних зонах інженерних мереж, у межах «червоних ліній» вулиць і доріг може призвести до виникнення надзвичайної ситуації техногенного характеру, пов'язаної з загрозою життю та здоров'ю людей, а також до завдання значних матеріальних збитків

6. Визначити перелік місць для розміщення тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення для здійснення підприємницької діяльності у разі їх перенесення:

Район	Адреси розміщення
Голосіївський	вул. Промислова, 46 (навпроти)
Дарницький	вул. Колекторна (координати для розміщення: 50.3747340, 30.6611533)
Деснянський	вул. Пухівська, 2
Дніпровський	вул. Берегова, 1

Оболонський	вул. Богатирська, 1-А
Подільський	просп. Правди, 3 (розподілювач)
Святошинський	вул. Робітнича
Солом'янський	вул. Колоскова, 6, вул. Медова, 2
Шевченківський	вул. Отто Шмідта, 8Б

6.1. Відмітити, що Печерський район є найменшим за площею серед районів міста Києва та має щільну забудову, у зв'язку із чим у Печерському районі відсутні місця для розміщення тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення для здійснення підприємницької діяльності у разі їх перенесення.

7. Районним в місті Києві державним адміністраціям:

7.1. У разі перенесення тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення для здійснення підприємницької діяльності, які підпадають під критерії, визначні пунктами 1-4 цього рішення, негайно визначити графічну схему місця для їх розміщення відповідно до адрес, визначених у пункті 6 цього рішення, та надати її до Департаменту містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

7.2. Довести до відома власників тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення для здійснення підприємницької діяльності у разі перенесення їх тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення для здійснення підприємницької діяльності про визначення місця для їх розміщення з наданням графічної схеми.

8. Департаменту містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) в 3 денний термін з моменту отримання від районних в місті Києві державних адміністрацій інформації, визначеної в підпункті 7.1. пункту 7 цього рішення, вжити заходи щодо укладання договору щодо пайової участі в утриманні об'єкта благоустрою.

9. Власникам тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення для здійснення підприємницької діяльності, які мають бути перенесені, в 3 денний термін, забезпечити їх перенесення згідно з графічною схемою місця розміщення або демонтаж.

10. У разі невиконання власниками перенесення тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення для здійснення підприємницької діяльності згідно з графічною схемою місця розміщення або демонтажу в терміни визначені в пункті 9 цього рішення:

10.1 Департаменту містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) достроково припинити дію договорів пайової участі в утриманні об'єктів благоустрою.

10.2 Департаменту міського благоустрою виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити їх демонтаж у порядку встановленому Правилами благоустрою міста Києва, затвердженими рішенням Київської міської ради від 25.12.2008 № 1051/1051.

11. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Київської міської державної адміністрації ПАНТЕЛЕСА П.О.

Співкерівник Ради оборони

Віталій КЛИЧКО

Співкерівник Ради оборони

Сергій ПОПКО

Секретар Ради оборони

Олег КУЯВСЬКИЙ